Сценарий защиты

выставки-ярмарки социальных инициатив «Я подарю тебе мечту» (КГБОУНПО ПУ-41)

Вед1:Люди делятся в природе На высоких и не очень, Вед2:На блондинок и на рыжих, Вед 1:Кому нравятся собаки на тех, кто любит кошек

Вед2На женатых и замужних,

На веселых и печальных,

Вед1И на тех, кто верит в чудо, И кто чудо совершает Вед2На поэтов и ученых, На актеров и лифтеров. Вед1На врачей, учителей Космонавтов и ткачей.

Вед2Люди разные бывают – Знает каждый индивид.

Вед1И нет разницы на деле:

Вед2:Инвалид - не инвалид.

Вед1,2Люди так не делятся.

Вед.1:Каждый из нас в глубине души мечтает о том, чтобы осуществились наши самые заветные желания. Мы все с нетерпением ждем подарков. А многие взрослые, как и дети, в глубине души верят в Деда Мороза. К большому сожалению, есть дети, которые по определенным причинам, могут остаться без искрометного праздника души и подарков! Детские слёзы: иногда дети плачут от обиды, иногда от эгоизма, а иногда потому, что мир от них отвернулся. Это самые горькие слезы...

Вед2:В нашем мире, некоторым кажется, что каждый сам за себя. Остальные – чужды. Остальные – «пусть сами», даже если они отчаянно нуждаются в нашей помощи. Только ведь и помощи особо просить ребенку не у кого. Когда взрослый человек узнаёт о тяжёлой болезни, он впадает в шок и депрессию, а что ожидать от детей? Они остаются один на один со своим недугом. Сделать жизнь детей с ограниченными возможностями интереснее, разнообразнее и психологически комфортнее и вернуть им веру в то, что их

жизнь будет снова цельной и такой же, как у их сверстников – сегодня это наша задача. Потому что каждый не сам за себя, а мы все вместе. Детиинвалиды ждут нашей помощи.

Вед1:В ноябре 2011 году мы подключились к общегородской акции «Подарю тебе мечту» проводимой городским центром детского творчества под руководством театра кукол «Аленький цветочек» для детей с ограниченными возможностями здоровья. Подобные акции проводятся у нас в городе ежегодно. Многие из нас, обучаясь в школе, слышали о проводимой акции, а кто-то даже принимал участие в благотворительных мероприятиях.

В этом году, заинтересовавшись, мы на заседаниях профкома и совета командиров обсудили проблему и решили принять посильное участие в организации помощи детям-инвалидам.

Вед2:Не секрет, что болезнь у многих людей вызывает чувство отторжения, нам тоже было тревожно — как мы будем разговаривать с детьми-инвалидами, сможем ли найти общий язык. Поэтому на занятиях с психологом мы постарались больше узнать о психологических особенностях детей с ограниченными возможностями, узнали способы эффективного общения с ними.

Вед1:Чем мы можем помочь? Хотелось сделать что-то такое, что не мог бы сделать никто другой. Мы решили использовать ресурс тех профессий, которые мы получаем в училище.

Первым делом проводимой социальной инициативы стало изготовление металлоконструкции (поручни-перила)(фото) для комнаты коррекции здоровья ЦДТ, которые помогают детям переходить из кабинета в кабинет во время развивающих занятий. Металоконструкция была изготовлена силами учащихся группы 153 под руководством старшего мастера Казанцева Евгения Алексеевича (фото гр.153 на фоне конструкции).

Вед2:Далее мы провели сбор средств для покупки развивающих игрушек для Моисеенковой Марины и Орловых Софьи и Елизаветы. Всего было собрано около двух тысяч рублей(фото детей и фото ящика с

деньгами). Акция по сбору средств будет проходить в течение всего учебного

года, а собранные средства будут переданы родителям учащихся.

Вед1:Так как большинство учащихся в училище - это представители

сильного пола, то мы выбирали ту помощь, где нужна физическая сила.

Провели расчистку подъездов к комнате коррекции от снега для удобства

занимающихся детей, ведь многие приезжают на инвалидных колясках в

сопровождении родителей. Соорудили снежную горку для детей с

ограниченными возможностями, где они могут провести свободное время

между развивающими занятиями в ЦДТ.

Вед2:Мы начали работу с детьми -инвалидами небольшими но

нужными делами, в дальнейшем мы думаем ,что шефство над комнатой

коррекции и детьми там занимающимися будет продолжено есть еще масса

дел где можно приложить свои силы: благотворительные сборы, помощь в

мелком ремонте (например тех же игрушек),косметический ремонт

помещения своими руками, да и просто игры с детьми.

Вед1:Внеся частичку своего труда в общую помощь, мы поняли, что

своими простыми действиями, повседневной помощью мы можем подарить

праздник тем, кто в нем нуждается и получить от этого удовольствие. Ведь

только совместными силами мы делаем себя и мир вокруг добрее.

Вед1:Чужая боль, чужие слезы,

Чужие сломаны мечты.

Но если ты им не поможешь,

То кто? Ты сам себя спроси.

Вед2:Чужой, не верно, нет чужих -

Мы все равны в беде и боли

Сегодня он, а завтра ты,

А завтра я, и кто поможет?

Вед1:«Хочется крикнуть людям:

Будьте щедрей на ласку

Путь человека труден -

Мало похож на сказку.

Вед2:В жизни без ласки - знайте

Слезы дожди, озноба

Детям и взрослым -знайте

Ласка нужна - не злоба!»

Вед1:Спасибо за внимание!